
Thanks for choosing Maonocaster E2 podcast console. 

Please read the User manual carefully to

 have a better using experience.

产品介绍
Maonocaster E2 是一款专为直播、音视频录制而开发的音频控制设备。产品可同时连接2个麦克风作为

语音输入，通过连接蓝牙和AUX音源输入作为背景音乐，也可以连接吉他等乐器用作现场音乐伴奏；2路

模拟音频和1路USB 数字音频信号输出，可同时连接3个直播设备。产品内置强大的DSP音频处理芯片，

可进行丰富的混响调节，轻松获得专业录音棚效果。11个自定义特效按键，方便用户进行个性化的特效

设置，在直播中丰富内容创造独特的直播风格。

产品特点
1.同时支持两只麦克风输入，可双人同时直播。

2.  独立伴奏输入口，可将多种音源输入到直播间。

3. 可驱动优秀低灵敏度动圈麦克风完美工作。

4. 麦克风音量、伴奏音量单独控制，方便匹配声音大小。

5. 智能闪避功能，自动压低背景音乐，突出人声。

6. 12阶电音基调。

7. 智能降噪，快速屏蔽背景噪音，声音更显纯净。

8. 三路直播输出，同时支持多平台直播。

9. USB-C 数字音频输出接口。

10. 兼容Windows和macOS。

11. 内置锂聚合物电池，8小时的使用时间，方便户外直播。

12. +48V 幻象电源支持 XLR 电容麦克风。

 

适用场景
在手机/平板/电脑上进行直播

适用软件APP： 抖音、快手、手机淘宝、京东、YY、全民K歌、Adobe Audition、Audacity 等。 

规格参数  
数据传输

频率响应

总谐波失真

耳机输出功率

采样率

无线连接

USB-C

20Hz-20kHz

THD<0.05% 1kHz

20mW, 32Ω (1kHz, THD+N=1%)

48kHz /16bit

蓝牙4.2

电池类型

电池容量

充电参数

充电时长

使用时长

产品尺寸

锂聚合物电池

2000mAh

5V/1A

约3小时

约8小时（按键灯最亮）

长24.5*宽15.7*高5.5CM（含按键高度）

配置清单
Maonocaster E2 声卡主机
使用说明书 

直播音频线 
USB-A to USB-C 线 
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1. 伴奏音量控制
顺时针方向旋转控制旋钮，可增加通过伴奏3.5mm 、蓝牙输入的音频音量。

2. 录音音量控制
顺时针方向旋转控制旋钮，可控制声卡输出给直播口1/2、USB-C 输出的音频音量。 在使用时可根据实际

使用情况顺时针旋转调大音量，逆时针减小音量。

3. 话筒1音量控制
向上推动控制推子可以增加麦克风1的音量。

4. 话筒2音量控制
向上推动控制推子可以增加麦克风2的音量。

5. 48V 幻象电源供电开关
根据你使用的XLR麦克风的类型，你可能需要打开48V幻象电源。

多数情况下，只有XLR电容麦克风工作时需要幻象电源。如果你的麦克风不需幻象电源，打开幻象电源有可

能会对它造成损害。

当打开和关闭幻象电源时，音频会被静音2-3秒以消除爆破声。

提示：当没有XLR麦克风连接时，幻象电源不可打开。

如果你不知道你的麦克风类型，请联系你的麦克风生产厂家以确认信息。

部分闪克XLR电容麦克风型号: PM310, PM320, PM350, PM500

部分闪客XLR动圈麦克风型号: PD100, PD200, PD200X, PD400X, HD300

6. 蓝牙连接/蓝牙指示灯
6.1. 开机后，蓝牙指示灯闪烁，蓝牙正常工作，并且主动搜索并配对连接过的手机，连接后长亮。

6.2. 长按蓝牙按键2秒以上，蓝牙按键灯由常亮变为熄灭，自动关闭所有蓝牙配对。

7.自定义音效键
本声卡为用户提供11个自定义音效按键。

用户可通过麦克风，外接音源伴奏，蓝牙伴奏输入等方式将自己喜欢的歌曲，音乐，节拍等声音片段录入

到声卡，以便在直播、录音时使用这些音效。

※ A/B/C 三个按键可录制1分钟时长的音效，按下“     ”可开启音效重复播放功能。其他8个按键可录入

时长20秒以内的音效。

※ 开机状态下，声卡连接麦克风，或外接音源伴奏输入设备，或者连接蓝牙设备，通过以下操作，声卡自

定义键可通过这些通道根据实际需求录入相应时长的声音。

7.1 擦除原有特效: 长按任一已录制过的自定义键3秒以上，此时灯亮并快速闪烁，进入开始清除录音

状，灯灭即为清除完毕；

7.2 特效录制: 无论自定义键里面有无特效，都须先执行擦除原有特效的动作。短按对应擦除后的自定义
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键，灯慢闪，此时为录制状态，灯灭即为录制完毕；录制过程中如短按对应自定义键，即可停止录音。

注意：每个自定义特效按键的储存空间是有限的，当这个自定义键内存录制满后会自动停止录音，此时灯会自动熄灭。

7.3 播放自定义特效：短按任一已录制过的自定义键启动播放特效，此时灯常亮，直至播放完毕后熄灭；

如播放过程中短按，可以停止播放特效。

8. 音效模式
此区域有六个功能按键，分别为场景、闪避、消原音、干湿、内放、降噪。

8.1“场景”此功能有6个预设的混响效果，分别是原音、KTV、教堂、大厅、山谷、房间。切换后混    

响和回声的效果发生变化。

8.2“闪避”此模式在直播中开启时，声卡会自动压低背景音乐的音量，突显主播的人声， 适用于直播的

聊天场景。 开启时按键灯亮起，关闭时灯光熄灭。

8.3“消原音”此模式能够将伴奏歌曲中人声的部分消除掉，保留音乐部分，方便使用者进行K歌演唱。 

点按开启和关闭此功能，对应按键灯光亮起和熄灭。

8.4 “干湿”启动“干声模式”此时对应按键灯亮起，后录入的只有麦克风输入的声音，其他伴奏、音效

的声音都不会混合到麦克风的声音中；启动“湿声模式”此时对应按键灯熄灭，可将声卡所有混合的

声音和伴奏音融合到音频信号中，统一输出。

8.5 “内放”启动内放后录入，通过USB下行到声卡的声音可被录制到，并通过USB上行到电脑进行录

制；关闭后通过USB下行到声卡的声音可被监听到，但并不通过USB上行到电脑。

8.6   “降噪”此模式能够自动屏蔽背景噪音录入到话筒，能够让我们的唱歌和直播不受环境杂音的影

响。 开机默认为“一级降噪”，点按为“二级降噪”，再次点按为“关闭降噪”，循环点按开启和

关闭此功能，对应按键灯光亮起和熄灭并附带提示音。

9. 特效音量控制旋钮
顺时针旋转控制旋钮，可调节11个自定义音效的输出音量。

10.变音效果控制旋钮
顺时针旋转控制旋钮，可控制话筒1/2输入音频的变音效果，旋钮从左往右，声音由低沉男声变为尖细女声。

11.混响控制旋钮
顺时针旋转控制旋钮可增加麦克风输入声音的混响强度，反之，逆时针旋转控制旋钮可减小麦克风输入声音

的混响强度。

12.低、中、高音
此区域是调整话筒的音色，可以实现低音浑厚、中音顺滑、高音清晰。

13.乐器增益和乐器音量控制旋钮
13.1 乐器增益控制旋钮

顺时针旋转控制旋钮，可控制乐器接口输入的电路增益大小。
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13.2 乐器音量控制旋钮

顺时针旋转控制旋钮，可控制通过乐器接口输入的音频音量大小。

14.监听耳机音量控制旋钮
顺时针旋转控制旋钮，可控制监听耳机1/2的音量大小。

15.电平显示灯
电平指示灯颜色分布：1-5绿色；6-7橙色；8红色。

此处分别显示产品的伴奏输入、话筒（1和2）输入、乐器输入、特效输出 、监听音量 和录音输出的电平

大小。显示灯的段数越多表示音量越大。

16.电音功能
分别有A、Bb、B、C、Db、D、Eb、E、F、Gb、G、Ab 12个基调，短触“电音” 区域切换到对应的

电音基调，长触“电音”区域灯灭关闭电音功能。

17. 电池电量显示
4个LED灯全亮为100%，3个LED灯亮为75%，2个LED灯全亮为50%，1个LED灯全亮为25 %； 充电时

电量指示LED灯依次闪烁，同时亮红灯。

18.蓝牙开关键
蓝牙按键为本声卡蓝牙变奏连接功能的打开、关闭开关，长按2秒打开和关闭蓝牙。

*如自定义特效正在录音时，关闭蓝牙开关会导致录音中断，只会保留关闭前的录音。

19.电源开关
开启和关闭声卡。

长按3秒开机；

开机状态下，长按3秒关机。

20.按键背景灯光&话筒监听开关
(1) 默认开机灯光打开，当用户不需要灯光时长按此键2秒关闭。

灯光关闭后，此时其它按键只有功能，无灯光，灯光关闭后再长按2秒开启灯光。

(2) 开机默认话筒监听功能打开，短按，话筒监听功能关闭并伴有提示音，再次短按，话筒监听功能打

开，并伴有提示音。

21.DC⎓5V接口
此接口只负责产品外接电源给声卡充电。
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声卡使用连接

1. 按照图示方式将手机、耳机、麦克风连接到声卡。

2. 下载手机端K歌软件如：全民K歌、酷狗唱唱等手机端K歌APP。

3. 打开声卡电源，并调试好各种需要的音效。

4. 开启手机K歌软件进行K歌。

一、 手机K歌

音频线

连接其中任何
一个直播插口

手机
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二、 手机直播

1. 按上图以及图①示方式将直播手机、伴奏手机、耳机和麦克风连接到声卡。

2. 下载手机端直播软件，如：抖音、斗鱼、快手、京东、手机淘宝等手机端直播APP。

3. 打开声卡电源，并调试好各种需要的音效。

4. 开启手机直播软件进行K歌。

注意事项

• 因某些手机没有3.5mm的插孔，需要配合手机原厂OTG音频转接器使用。OTG音频转接器请向手机原

厂购买。

• 本声卡可同时支持2个不同平台进行直播，在实际使用时可根据需要增加或减少直播手机的连接。

• 本声卡支持两路话筒同时输入到声卡，可应用到直播中双人直播场景，如一人直播则无需连接两路话

筒，请根据实际需要添加话筒。

音频线

音频线

连接直播孔直播手机1

直播手机2

伴奏手机
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五、 蓝牙连接
本声卡具有蓝牙连接功能（参见功能介绍第6项），可以连接手机作为直播的伴奏音源。

1. 打开声卡，声卡正面的蓝牙符号开始闪烁。

2. 在手机蓝牙菜单中搜索设备，找到“Maonocaster E2” 的蓝牙设备，并点击名称进行连接。

3. 手机连接声卡后，蓝牙符号停止闪烁。

4. 连接蓝牙的手机作为伴奏设备，请提前设置好伴奏音源的播放器。

5. 打开手机、电脑上的直播软件进行直播。

注意事项

•  蓝牙连接受距离限制，请勿将手机放置于较远的距离，以免影响伴奏音乐的传输。

•  此蓝牙连接仅限于作为伴奏音源使用。

六、 故障处理
6.1 无法开机

① 请检查声卡是否有电，请进行充电后再开机。

② 开机时需要按住“    ”3秒以上，才能对声卡进行开机操作。

6.2 伴奏无声音

① 请检查外接音源是否连接到声卡的伴奏插孔。

② 请检查右侧的伴奏音量控制旋钮是否有打开。

③ 请检查伴奏设备的音量是否有开大。
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安全事项

为避免高温、噪音、辐射、火灾、机械等因素带来的人身伤害或财产损失，请在安全的环境中使用本产

品，并仔细阅读并遵守以下事项。

1. 使用时如遇到产品发热、冒烟、异味等情况，请及时关闭电源并拔掉电源线，并将产品移送经销商进行

检修。

2. 请勿自行改装、拆解或维修本设备，以免产品保修失效或是造成人身伤害，如有需要请联系经销商进行

处理。

3. 本产品应在干燥、通风、安全的环境中使用和保存，请勿在潮湿、多尘的环境中使用本产品。

4. 请避免雨水、 灰尘进入产品内部造成产品短路； 靠近火源、碰撞、剧烈震荡都会对产品造成不可逆

转损坏。

5. 请勿在法律明确禁止使用的场合中使用本产品，请遵守相关安全规定安全使用本产品，以免导致意外

事故发生。

6. 本产品不可作为儿童玩具使用，请放置于儿童不可接触的位置。

6.3 耳机无声音

① 请检查耳机线是否插入到正确的位置，需要接入到本声卡的“    ” 或“音箱”插孔。

② 声卡的“         ”推子是否有向上开启，并逐步增加音量。

6.4 话筒没声音

① 请检查麦克风是否连正确接到话筒插孔，请重新插拔后再试。

② 请检查右侧的“录音”旋钮是否有打开，旋钮顺时针旋转缓慢开启话筒音量后再试。

③ 声卡的“         ”是否有向上开启，并逐步增加音量。

④ 请向话筒经销商确认你的麦克风是否可以用于此声卡，也可向我们咨询推荐的麦克风型号。

6.5 直播没有声音

① 请检查声卡上“录音”旋钮是否有开启，顺时针旋转“录音”旋钮缓慢增加直播的声音直到合适位

置。

② 请检查直播软件中是否已将此声卡“Maonocaster E2”作为直播软件的默认播放和录制设备，如果

没有，请按本手册“电脑直播”中的方式进行设置。
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4. 打开电脑上的直播软件，在直播软件的设置中再次确认“Maonocaster E2”是否是软件默认的音频录

制和播放设备，如果不是，请在软件中再次选择“Maonocaster E2” 作为软件的音频设备。

注意事项

•  此种直播设备连接方法结合手机直播连接方法可实现手机、电脑的同步直播。

•  在直播中如需与粉丝进行连麦互动，请按下声卡上的“干湿”按键后再进行网络连麦直播操作。

•  使用新的软件直播前，请先充分调试好设备后再进行直播。

1. 可使用USB-C数据线连接电脑、充电宝和电源适配器进行充电。

2. 充电时声卡上的电池指示灯会亮起红灯，同时电量指示灯会根据电池电量闪动指示。

3. DC⎓5V充电接口仅支持给声卡充电，没有数据传输功能。

四、 充电

USB-C 数据线

移动电源

或 或

电脑 电源适配器

•  初次使用时请先对声卡进行充电。

•  如果长时间不用，请每隔3个月对声卡进行一次充电。

•  关机状态下也可以进行充电。

•  请勿长时间充电，当电池充满后请及时停止充电，避免电池过充。

注意事项
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Portable Live Streaming and Podcast Console 
For Computer & Smartphone

User Manual

22.USB-C接口
数据接口，可用于音频信号的上行、下行，并可以与电脑/手机连接完成电脑/手机端的录音。

注意：

(1) 当使用外置电源通过声卡DC-5V接口供电时，此时声卡的USB-C接口可给USB-C手机充电；

(2) 当使用电脑USB口连接声卡DC-5V接口进行充电时，此时声卡USB-C接口可给USB-C手机充电；声卡的USB-C口给手机

充电的同时，还可以与手机互传数字音频信号；

(3) 当声卡DC-5V接口未连接外置电源时，通过声卡的USB-C接口连接的USB-C手机不能进行充电，可以互传数字音频信号。

* 手机需要支持或打开OTG功能。

(4) Lightning接口手机不是标准USB-C协议：

 •  当使用外置电源或连接电脑通过声卡DC-5V接口供电时，声卡USB-C接口使用USB-C to Lightning数据线，可支持给

Lightning接口手机充电但不支持音频信号传输；

 •  当无外置电源通过声卡DC-5V接口供电时，声卡USB-C接口使用USB-C to Lightning数据线，不支持给Lightning接口手

机充电和音频信号传输。

23. 直播接口 1，2
使用3.5mm插头音频线通过直播接口将声卡混音后的声音输出到手机、平板等移动直播设备。
本声卡提供2个相同功能的直播接口，可同时支持多个平台直播。

24.音响接口
连接外接音响设备，如音箱、耳机等。

25.伴奏接口
通过音频线将外部音源或播放设备接入到声卡，方便直播时背景音乐伴奏播放。

26.话筒2接口
支持3.5mm电容麦克风输入，可搭配我司的PM325/PM360话筒进行匹配。

27.话筒1调节
从左到右依次为第一档为电容(40db)，第二档为动圈(50db)，第三档为动圈(60db)，使用时根据麦克风灵
敏度的不同灵活调整此开关。

28.乐器接口
乐器6.35 mm 音频接口，可通过此接口输入吉他、电子鼓等，通过6.35mm TS插头音频线输入的乐器声。

29.话筒1接口
卡侬XLR麦克风接口，支持XLR 或6.35mm插头的麦克风输入，可通过48V按键开关提供48V幻象电源支
持。可搭配使用我司的PM320 /PM500 话筒。

30.监听耳机孔
2个3.5mm监听耳机接口，可使用3段/4段的耳机进行声卡混音效果的监听。
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50dB

40dB

60dB

50dB

40dB

60dB

监听耳机

图①

电容麦克风
电容麦克风

• 因某些手机没有3.5mm的插孔，需要配合手机原厂OTG音频转接器使用。 

• OTG音频转接器请向手机原厂购买。

注意事项
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产品功能示意图

Description
Maonocaster E2 is a professional sound card for audio/video recording and streaming. It has two 
mic input interfaces allows connection with instruments like guitar, and supports background music 
from audio input via Bluetooth and AUX connection. There are 2 analog and 1 USB audio output 
channels allows simultaneous connection with 3 streaming devices. The powerful built-in audio 
chip delivers professional studio level audio and provides rich mixing adjustment options. 11 custom 
buttons for personalized effects setting and unique streaming styles. 

Product Features
1.  Supports two mic input at the same time, great for two-person streaming.
2.  Individual audio input interface to import kinds of background music.
3.  Well compatible with dynamic mic features low flexibility.
4.  Separate control of mic audio and background music for easy adjustment of audio volume.
5.  Side chain function will lower the volume of background music and turns up the host’s voice.
6.  12-Step Auto-Tune Control.
7.   Audio denoise function for blocking background noise quickly and delivering clear voice.
8.  Three output channels for streaming in different platforms.
9.  USB-C digital audio output interface. 
10. Compatible with Windows and macOS.
11.  Built-in Lithium polymer batteries offers 8 hours working time, ideal for outdoor streaming.
12. +48V phantom power is capable of powering XLR condenser mic.

Applicable Situation
Live broadcast on mobile phone/tablet/computer
Applicable app/software: Tik Tok/SNS Platform

Specification
Data Transmission

Frequency Response

THD

Headset Output Power

Sample Rate

Wireless Connection

USB-C

20Hz-20kHz

THD<0.05% 1kHz

20mW, 32Ω (1kHz, THD+N=1%)

48kHz /16bit

Bluetooth 4.2

Battery Type

Battery Capacity

Charge Parameter

Charge Time

Battery Life

Dimension

Li-Polymer 

2000mAh

5V/1A

Appr. 3h

Appr. 8h (Highest keypads brightness)

L24.5*W15.7*H5.5CM(button included)

Accessory List
Maonocaster E2 Podcast Console     3.5mm TRRS Audio Cable 
USB-A to USB-C Cable    User Manual
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1. Background music adjustment 
Turning the knob clockwise to adjust background music input with Bluetooth and AUX connection. 

2. Output control
Main output level control, which controls the volume of the LIVE OUTPUT 1/2 and USB-C output of 
the audio intereface.

3. Mic 1 volume control
Push up the fader to turn up mic 1 volume.

4. Mic 2 volume control
Push up the fader to turn up mic 2 volume.

5. 48V Phantom Power Button
Depending on your XLR microphone type, you may need to turn on 48V phantom power.
Generally, Only XLR condenser microphones require phantom power to operate. Turning on phantom 
power when not required may damage your microphone. 
When turning on/off the phantom power, the audio will be muted for 2-3s to eliminate POP sound. 
Tips: You are not able to turn on 48V phantom power if no XLR microphone has been connected.

If you do not know your microphone type, please refer to the information provided by the microphone 
manufacturer. 
Select Maono XLR Condenser Microphones: PM310, PM320, PM500
Select Maono XLR Dynamic Microphones: PD100, PD200, PD200X, PD400X, HD300

6. Bluetooth connection/Bluetooth indicator
6.1  Powering on the sound card, Bluetooth indicator will blink, Bluetooth search and automatically 

pair with paired mobile phone, then indicator light turned to solid.
6.2 Long press Bluetooth button for 2 seconds, indicator will turn off and end pairing.

7. Custom audio effect button
Maonocaster E2 provides 11 custom audio effect buttons.
Uses can record songs, music, beats via mic, external audio input, Bluetooth input, and save them to 
Maonocaster E2 .

※ Press A/B/C button to record 1 minute audio effect, press Loop Button to repeat playing an audio 
effect. Press the other 8 buttons to record 20s (Max )audio effect.

※ You can record customized audio effects via sound effect buttons on the sound card while it is on. 
There are several ways to record customized audio effects, such as via a microphone, external audio 
input devices, or Bluetooth devices. 
7.1  Erase original customized effect: Long hold any sound button with recorded audio effects, light 

will  turn on and blink fast, and start erasing recording. Lights off indicates that the erasing is done.
7.2 Audio Effect Recording: Whether there is audio effect included or not, you need to erase the 

original audio effect. And then short press the customized button to enter recording status. Light
      will blink slowly until the recording ends. During recording, you can short press the button to stop 

recording.
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Note: Every customized audio effect button has limited memory space, when it is out of memory, 
recording will automatically stop and the Indicator light will automatically go out.

7.3 Play Customized Effect: Short press any recorded audio effect button to play the effect, the light 
will stay on until the effect ends. Short press the audio effect button to stop playing.

8. Audio effect mode 
There is six audio effect buttons including REVERB PRESETS, SIDE CHAIN, MUSIC ONLY, DRY WET, 
LOOP BACK, DENOISE.
8.1  Reverb Presets Mode has 6 preset reverberate effect including Studio, KTV, Church, Hall, Valley, 

Room. Switching to have different reverberate effect.
8.2 Side Chain Mode can be activated to lower the volume of background music and turn up the 

hosts’ voice. A mode suitable for talking while streaming. Indicator light turns on/off when side 
chain mode is on/off. 

8.3 Music Only Mode can remove vocals in background music and get instrumental Karaoke track. 
Indicator light turns on/off when Music Only mode is on/off. 

8.4 DRY WET Mode: Activate Dry mode, indicator light will be turned on, only mic input audio will be 
recorded. Activate Wet mode, indicator light will be turned off, all reverberated and background 
audio will be recorded and exported to output devices.

8.5 Loopback Mode
Turning on Loopback will allow the Maonocaster to record the system audio from the USB-C 
input. If turned off, you can still hear the system audio from monitoring, but it will not be recorded.  

8.6 Denoise Mode blocks background noise and ensures clear audio of singing and streaming. The 
default step of denoise effect is step-1 denoise effect, tap the button, it will turn to step-2 denoise 
effect. Tap the button again, the denoise effect will turns off. Loop tab the button to turn on/off the 
denoise feature, Indicator will turns on/off accordingly along with prompt voice.

9.  Audio effect volume knob
Turning the knob clockwise to adjust custom audio effect volume.

10. Pitch effect control knob 
Turning the knob clockwise to control mic 1/2 input audio voice-changing effect, voice will change 
from low Male effect to high pitch Female effect.

11.Reverb Knob
Turn the reverb knob clockwise to increase audio reverb effect, turn the reverb knob anticlockwise to 
decrease audio reverb effect.

12.Low, middle, high pitch changer
Adjust mic audio pitch to get rich low pitch, smooth middle pitch and clear high pitch.

13.Instrument Gain and Instrument Volume Knob
13.1.Instrument Gain Control Knob
Turn the knob clockwise to control Instrument input gain level.
13.2.Instrument Volume Control Knob 
Turn the knob clockwise to control Instrument input audio volume.
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14. Monitor headphone volume control knob
Turning the knob clockwise to control volume of monitor headphone.

15. Level Display
Color of the Indicator: 1-5 Green; 6-7 Orange; 8 Red;
Display the level of accompaniment input, microphone inputs, music instrument input, sound pad 
volume, monitoring volume, and recording volume. 

16.  Auto-Tune
There is 12-Step Auto-Tune including A, Bb, B, C, Db, D, Eb, E, F, Gb, G, Ab. Short touch an Auto-Tune 
touch button to switch to the auto-tune. Long touch an Auto-Tune button to turn it off.

17. Battery power indicator light
4 LED light on indicates battery power is 100%.
3 LED light on indicates battery power is 75%.
2 LED light on indicates battery power is 50%.
1 LED light on indicates battery power is 25%.
When sound card is being charged, the LED lights will turned red one by one.

18. Bluetooth on/off button
Click the Bluetooth button to turn on/off the Bluetooth connection feature. Press and hold for 2 
seconds to turn on and off the Bluetooth.
*For example, when the custom effect is recording, turning off the Bluetooth switch will cause the 
recording to be interrupted, and only the recording before turning off will be retained.

19. Power button
Turns on/off device.
Hold power button for 3 seconds to turn on/off sound card.

20.  Backlight button&Mic monitoring on/off button
(1 ) The backlight will turns on by default.  Hold the button for 2s to turn it off.

When the light is off, functions still work. Hold the button for 2s to turn it on again.
(2) Mic monitoring function is on by default. Short click the button to turn off the function and there 

will be a voice prompt. Click it again to turn it on and there will be a voice prompt.

21. DC⎓5V USB port 
It can be used to charge Maonocaster E2.

22. USB-C port
The data interface can be used to transmit audio signal between sound card and PC/phone. 
Connect the sound card with PC/phone to record to PC/phone.
Note:
(1 ) When the sound card is charged by external power supply via DC⎓5V port, the sound card’s 

USB-C port can charge phones with USB-C port.
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Sound card connection guide
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1.  Connect the live mobile phone, accompaniment mobile phone, earphone and microphone to 
the sound card as shown in the above figure and figure ①. 

2. Download the steaming app on smartphone.
3. Turn on the podcast console and select the sound effects needed.
4. Open the music app on the mobile phone end and start streaming.

Note: 
• Please purchase the USB-C/Lightning to 3.5mm audio adapter  from the phone manufacturer.
• The podcast console can support live streaming up to 2 different devices and take up to two 

microphones inputs at the same time. You do not have to connect all output and input devices if 
not needed.  

• This sound card supports simultaneous input of two microphones to the sound card, which can 
be applied to a two-person live broadcast scene in a live broadcast. For one person live 
broadcast, there is no need to connect two microphones. Please add microphones according to 
actual needs. 

- 08 -

1.    Connect the accompaniment source (mobile phone), earphones, and microphone 
      to the sound card as shown in the above figure and figure ①. 

2. Connect the computer and the podcast console by USB-C cable. The computer will 
      automatically recognize the podcast console and select the driver.  

3. Enter the sound control panel of Windows, and set the podcast console "Maonocaster  E2" 
      as the system default playback in "Playback" and "Recording" option. 
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1.  Turn on the podcast console, the Bluetooth light on the front of the sound card starts to flash.

2.  Search for the device in the Bluetooth menu of the phone, find the Bluetooth device of

    "Maonocaster E2", and choose it to connect.

3. After the phone is connected to the podcast console, the Bluetooth light stops flashing.

4. Please connect the mobile phone to the podcast console through Bluetooth and set up the

    accompa niment music player on the mobile phone in advance.

5. Open the live broadcast software on the mobile phone or computer for live streaming.

Notes：
• Bluetooth connection is limited by distance. Please do not place the too far away from the 

   podcast console to avoid interference. 

• Bluetooth feature is only for accompaniment music playback.

6. Troubleshooting
6.1 Cannot boot
① Please check if the podcast console has power, please charge it and then turn it on.

② You need to long press the "       " for more than three seconds to turn it on.

6.2 No sound from accompaniment music
① Please check whether the external audio source is connected to the accompaniment interface of 

the podcast console.

② Please check whether the accompaniment volume control knob on the right is turned on.

③ Please check the volume of the accompaniment device.

6.3 No sound from headphones
① Please check whether the headphone cable is inserted into the correct interface. It should be 

inserted to the "headset" or "sound" interface.
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② Please check whether is the "monitor fader" of the sound card upwards. You can gradually 

increase the volume by sliding it up.

6.4 No sound from the microphone
① Please check whether the microphone is correctly connected to the microphone interface. If 

not,please try again. 

② Please check whether the microphone knob on the left is turned on. Turn the knob clockwise to 

increase the microphone volume slowly.

③ Please check whether is the "monitor fader" of the sound card upwards. You can gradually 

increase the volume by pushing it up.

④ Please confirm with your microphone dealer whether your microphone can be used with this 

podcast console, or consult us for the recommended microphone model.

6.5 No sound in live broadcast
① Please check whether the "recording" knob on the podcast console is turned on, and rotate the 

"recording knob"clockwise to slowly increase the volume of the live broadcast.

② Please check whether the podcast console "Maonocaster  E2" has been set as the default 

playback and recording device of the live broadcast software. If not, please set refer to " Live 

Streaming on the Computer " part.

Notes:
To avoid personal injury or property damage caused by high temperature, noise, radiation, fire, 

machinery and other factors, please use this product in a safe environment, and read carefully and 

observe the following.

1. If you encounter product heat, smoke, odor, etc. during use, please turn off the power and cut the 

power in time, and send it to the seller for maintenance.

2. Please do not modify, disassemble or repair this equipment by yourself to avoid invalidating the 

product warranty or causing personal injury. If necessary, please contact the distributor to deal 

with it.

3. This product should be used and stored in a dry, ventilated, and safe environment. Do not use this 

product in a humid, dusty environment.

4. Please avoid rain and dust entering the product to avoid short circuit. Close to the fire, collision 

and severe vibration will cause irreversible damage to the product damage.

5. Please do not use this product in the occasions prohibited by law, and follow the relevant safety 

regulations to use this product to avoid any accidents.

6. This product cannot be used as a children's toy, please place it out of the reach of children.
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1. You can use the USB-C data cable to connect to the computer, power bank and power  
    adapter for charging.
2. When charging, the battery indicator on the sound card will light up in red, and the power
    indicator will flash according to the battery power.
3. The DC     5V charging interface only supports charging the sound card, and has no data 
    transmission function. 

• Please charge the podcast console before using for the first time.
• If not used for a long period, please charge the podcast console every 3 months.
• Charging is also possible when the power is off.
• Do not charge for a long time. Please stop charging when the battery is fully charged to avoid 
   over -charging.
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(2) When the sound card is charged by computer USB port via the sound card’s DC⎓5V port, the 
sound card’s USB-C port can charge USB-C phones. Meanwhile, the sound card’s USB-C port 
allows digital audio signal to be transmitted between the sound card and phones.

(3) When the sound card’s DC⎓5V port is without any external power supply, it won't charge USB-C 
phones. However, digital audio signal can be transmitted between the sound card and USB-C 
phones via audio card’s USB-C port.

(3) When the sound card’s DC⎓5V port is not connected to any external power supply, it won't 
charge phones. However, the sound card’s USB-C port allows digital audio signal to be 
transferred between the sound card and phones, including Lightning phones.
*  Please turn on the phone’s OTG function for signal transmission.

(4) When the sound card is charged by external power supply via its DC⎓5V port, connect a 
Lightning phone to the sound card via a USB-C to Lightning cable, the Lightning phone will get 
charged. However, since the Lightning phones don’t comply with standard USB-C protocol, 
audio signal transmission is unavailable.
Without an external power supply charging the sound card via DC⎓5V port, it is impossible for 
the audio card to offer power or audio signal transmission to Lightning phones.

23. Pod 1,2 output port
Maonocaster E2 provides two ports to output reverb audio to mobile devices like phones, iPads via 
live streaming platforms.

24.Speaker output port
It is for speakers and headphones.

25.Music input port
Connect with devices to input external audio to sound card and play the audio as streaming 
background music.

26.Mic 2 input port
Connect 3.5mm condenser mic to get mic input. Recommended mic: Maono PM325/PM360.

27.Mic 1 adjustment 
It offers 3 preamp gain levels, 40dB gain for condenser microphones and 50dB/60dB gain for 
dynamic microphones. Please adjust to the proper level accordingly. 

28.Instrument input port 
Connect instruments like guitar and electronic drum via 6.35mm input port.

29.Mic 1 input port
Connect XLR or 6.35mm mics via the port and power them with 48V phantom power by switching 
on 48V phantom power button.
The XLR Mic input port supports XLR or 6.35mm Mic. Switching on 48V phantom power button to 
power mics. Recommended mic: Maono PM320/PM500.

30.Monitor headset jack
2 headset 3.5mm ports, supports TRS/TRSS headphone.

Figure① 

1. Connect the smartphone/headsets/microphone to the podcast console as the picture shows.
2. Download the karaoke app on smartphone.
3. Turn on the podcast console and select the sound effects needed.
4. Open the app on the smartphone and start to sing.

1. Karaoke by mobile phone

Monitoring headsets

Condenser
microphone

Condenser
microphone

Condenser
microphone

Connect to one of
the two POD output

Audio cable

Smartphone

Since some smartphones do not have 3.5mm jacks, a USB-C/Lightning to 3.5mm adapter is required
Please purchase the 3.5mm audio adapter from the phone manufacturer.

Note:

2. Live Streaming on mobile phones

    

Smartphone 1

Smartphone 2

3. Live streaming on computer

Phone for accompaniment

Audio cable

USB-C cable

Computer

5. Bluetooth Connection

This podcast console  has a Bluetooth connection feature (refer to item 14 in the function introduction),
which can be connected to a smartphone for live accompaniment.
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4. Open the live streaming software on the computer and confirm again in software settings that 
"Maonocaster  E2" is the the default audio and playback device. 

• You can stream to computer and smartphone at the same time.
• Please activate "LOOP BACK" mode during call-in in live streaming.
• Please adjust settings on the podcast console for each software individually.

Note:

4. Charging

USB-C Cable

OR OR

Powerbank Computer Power adaptor 

Note:

Phone for accompanimen

FCC Statement
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
1. This device may not cause harmful interference, and
2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired 
    operation.
Warning: Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's 

authority to operate the equipment.

Note
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant 
to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful 
interference in a residential installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency 
energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference 
to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular 
installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can 
be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the 
interference by one or more of the following

Measures
●  Reorient or relocate the receiving antenna.
●  Increase the separation between the equipment and receiver.
●  Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
    receiver is connected.
●  Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

IC
• English:
This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s)  that comply with Innovation, Science and 
Economic Development Canada’s licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two 
conditions: 
(1) This device may not cause interference.
(2) This device must accept any interference, including interference that may cause undesired 

operation of the device.

• French:
Le présentappareilestconforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts 
de licence. L'exploitationestautorisée aux deux conditions suivantes:
(1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et
(2)l'utilisateur de l'appareildoit accepter tout brouillageradioélectriquesubi, mêmesi le brouillageest 

susceptible d'encompromettre le fonctionnement.
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三、 电脑直播

1. 按照上图以及图①示将伴奏音源（手机）、耳机、麦克风连接到声卡。

2. 使用附送的USB-C数据线连接电脑和声卡，电脑将自动识别声卡并进行驱动匹配。

3. 进入Windows 的声音控制面板，在“播放”和“录制” 中，将声卡“Maonocaster E2” 设置为系

统默认播放和录制设备。

伴奏手机

音频线
USB-C 数据线

电脑
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电容麦克风

Maonocaster  E2

1. 按示意图将伴奏音源（手机）、耳机、麦克风连接到声卡。

2. 使用附送的USB C数据线连接电脑和声卡，电脑将自动识别声卡并进行驱动匹配。

3. 进入Windows 的声音控制面板，在“播放”和“录制” 中，将声卡“MAONO AU-AM200” 设置为系统默认

播

     放和录制设备。

1. 按示意图将伴奏音源（手机）、耳机、麦克风连接到声卡。

2. 使用附送的USB C数据线连接电脑和声卡，电脑将自动识别声卡并进行驱动匹配。

3. 进入Windows 的声音控制面板，在“播放”和“录制” 中，将声卡“MAONO AU-AM200” 设置为系统默认

播

     放和录制设备。

Maonocaster  E2

Beschreibung
Maonocaster E2 ist eine professionelle Soundkarte für Audio-/Videoaufnahmen und Streaming. Es 
kann 2 Mikrofone gleichzeitig als Spracheingänge anschließen, Bluetooth- und AUX-Quelleneingänge 
als Hintergrundmusik verwenden und auch Instrumente wie Gitarren als Live-Musikbegleitung 
anschließen. Es gibt 2 analoge Audio und 1 USB-Audioausgang Kanäle ermöglichen die gleichzeitige 
Verbindung mit 3 Streaming-Geräten. Er verfügt über einen leistungsstarken Eingebaute DSP 
Audioverarbeitungschip für umfangreiche Hall-Einstellungen für einfache professionelle Studioergeb-
nisse. 11 benutzerdefinierte Tasten für individuelle Effekteinstellungen und bereichernde Inhalte auf 
Sendung, um einen einzigartigen Live-Stil zu schaffen.

Produktmerkmale
1.   Gleichzeitige Unterstützung für zwei Mikrofoneingänge, so dass zwei Personen gleichzeitig live 

senden können.
2.  Unabhängiger Begleiteingang zur Eingabe mehrerer Audioquellen in den Live-Übertragungsraum.
3.   Treibt hervorragende dynamische Mikrofone mit niedriger Empfindlichkeit an, die perfekt 

funktionieren. 
4.  Getrennte Steuerung von Mikrofonton und Begleitlautstärke zur einfachen Anpassung der 

Lautstärke. 
5.   Intelligente Ausweichfunktion, automatisch die Hintergrundmusik senken, den Gesang hervorhe-

ben.
6.  12-stufige Auto-Tune-Steuerung.   
7.    Audio-Denoise-Funktion, um Hintergrundgeräusche schnell zu unterdrücken und eine klare 

Stimme zu liefern. 
8.   Drei Ausgangskanäle für das Streaming auf verschiedenen Plattformen. 
9.   Digitale Audio-Ausgangsschnittstelle Typ-C. 
10. Kompatibel mit Windows und macOS. 
11.  Eingebaute Lithium-Polymer-Batterien bieten eine Betriebszeit von 8 Stunden, ideal für  Streaming 

im Freien. 
12. Die +48V-Phantomspeisung kann XLR-Kondensatormikrofone versorgen.

Anwendbare Szenarien
Live-Übertragung auf Mobiltelefon/Tablet/Computer 
Anwendbare App/Software: TikTok/SNS-Plattform

Spezifikation
Datenübertragung 

Frequenzgang 

THD 

Headset-Ausgangsleistung 

Abtastrate 

Drahtlose Verbindung 

USB-C 

20Hz-20kHz 

THD<0,05% 1kHz 

20mW, 32Ω (1kHz, THD+N=1%) 

48kHz /16bit 

Bluetooth 4.2

Batterietyp

Batteriekapazität

Ladeparameter 

Ladezeit 

Dauer der Nutzung

Artikelgröße

Li-Polymer 

2000mAh 

5V/1A 

Ca. 3h 

Ca. 8h (Höchste Helligkeit der Tasten) 

L24.5*W15.7*H5.5CM(button included)

Zubehörliste
Maonocaster E2 Podcast-Konsole   3,5 mm TRRS-Audiokabel  
USB-A zu USB-C Kabel   Gebrauchsanweisung
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PC/Telefon verwendet werden. Verbinden Sie die Soundkarte mit dem PC/Telefon, um auf dem 
PC/Telefon aufzunehmen.
Hinweis:
(1) Wenn die Soundkarte durch eine externe Stromversorgung über den DC⎓5V-Anschluss aufgeladen 

wird, kann der USB-C-Anschluss der Soundkarte Telefone mit USB-C-Anschluss aufladen.
(2) Wenn die Soundkarte über den USB-Anschluss des Computers und den DC⎓5V-Anschluss der 

Soundkarte aufgeladen wird, kann der USB-C-Anschluss der Soundkarte USB-C-Handys aufladen. 
Gleichzeitig können über den USB-C-Anschluss der Soundkarte digitale Audiosignale zwischen der 
Soundkarte und den Telefonen übertragen werden.

(3) Wenn der DC⎓5V-Anschluss der Soundkarte keine externe Stromversorgung hat, kann sie keine 
USB-C-Telefone aufladen. Das digitale Audiosignal kann jedoch zwischen der Soundkarte und den 
USB-C-Telefonen über den USB-C-Anschluss der Soundkarte übertragen werden.
*  Bitte schalte die OTG-Funktion des Telefons für die Signalübertragung ein.

(4) Wenn die Soundkarte durch eine externe Stromversorgung über den DC⎓5V-Anschluss aufgeladen 
wird und du ein Lightning-Telefon über ein USB-C-zu-Lightning-Kabel an die Soundkarte anschließt, 
wird das Lightning-Telefon aufgeladen. Allerdings, Da die Lightning-Telefone jedoch nicht dem 
Standard-USB-C-Protokoll entsprechen, ist keine Audiosignalübertragung möglich.
Ohne eine externe Stromversorgung, die die Soundkarte über den DC⎓5V-Anschluss auflädt, kann 
die Audiokarte weder Strom noch Audiosignale an Lightning-Handys übertragen.

23. Pod 1,2 Ausgangsanschluss
Der Maonocaster E2 verfügt über zwei Anschlüsse für die Ausgabe von Audiosignalen an mobile 
Geräte wie Telefone oder iPads über Live-Streaming-Plattformen.

24.Lautsprecherausgang 
Er ist für Lautsprecher und Kopfhörer gedacht. 

25.Musikeingangsanschluss 
Verbindet sich mit Geräten, um externe Audiosignale an die Soundkarte zu senden und sie als 
Hintergrundmusik abzuspielen. 

26. Eingang für Mikrofon 2 
Schließen Sie ein 3,5-mm-Kondensatormikrofon an, um einen Mikrofoneingang zu erhalten. 
Empfohlenes Mikrofon: Maono PM325/PM360.

27. Mikrofon 1 Einstellung 
Er bietet 3 Vorverstärkungsstufen, 40dB Gain für Kondensatormikrofone und 50dB/60dB Gain für 
dynamische Mikrofone. Bitte stellen Sie den richtigen Pegel entsprechend ein. 

28.Instrumenteneingang 
Schließe Instrumente wie Gitarre und elektronische Trommel über den 6,35-mm-Eingang an. 

29. Eingang für Mikrofon 1
Schließen Sie XLR- oder 6,35-mm-Mikrofone über den Anschluss an und versorgen Sie sie mit 
48-V-Phantomspeisung, indem Sie die Taste für die 48-V-Phantomspeisung einschalten.
Der XLR-Mikrofoneingang unterstützt XLR- oder 6,35-mm-Mikrofone. Schalten Sie die 48-V-Phantoms-
peisungstaste ein, um die Mikrofone zu versorgen. Empfohlenes Mikrofon: Maono PM320/PM500.

30.Monitor-Kopfhöreranschluss 
2 3,5-mm-Kopfhöreranschlüsse, unterstützt TRS/TRSS-Kopfhörer.

1. Schalten Sie die Podcast-Konsole ein, die Bluetooth-Leuchte an der Vorderseite der Soundkarte 
beginnt zu blinken.

2. Suchen Sie im Bluetooth-Menü des Telefons nach dem Gerät, finden Sie das Bluetooth-Gerät  

"Maonocaster E2", und wählen Sie es zum Verbinden aus.
3. Nachdem das Telefon mit der Podcast-Konsole verbunden ist, hört das Bluetooth-Licht auf zu 

blinken. 
4. Bitte verbinde das Handy über Bluetooth mit der Podcast-Konsole und richte den Begleitmusik-Play-

er auf dem Handy ein. 
5. Öffnen Sie die Live-Übertragungssoftware auf dem Mobiltelefon oder Computer für das 

Live-Streaming.

Hinweise:
•Die Bluetooth-Verbindung ist durch die Entfernung begrenzt. Bitte stellen Sie das Gerät nicht zu weit 

entfernt von der Podcast-Konsole auf, um Störungen zu vermeiden. 
•Die Bluetooth-Funktion ist nur für die Wiedergabe von Begleitmusik gedacht.

6. Fehlersuche 
6.1 Kann nicht booten   Start nicht möglich
① Bitte prüfen Sie, ob die Podcast-Konsole Strom hat, laden Sie sie auf und schalten Sie sie dann ein.
② Du musst die Taste "     " länger als drei Sekunden drücken, um sie einzuschalten. 

6.2 Kein Ton von der Begleitmusik 
① Bitte überprüfen Sie, ob die externe Audioquelle an die Begleitschnittstelle der Podcast-Konsole 

angeschlossen ist.
② Bitte prüfen Sie, ob der rechte Regler für die Begleitlautstärke eingeschaltet ist.
③ Bitte überprüfen Sie die Lautstärke des Begleitgeräts.

6.3 Kein Ton aus dem Kopfhörer 
① Bitte überprüfen Sie, ob das Kopfhörerkabel in die richtige Schnittstelle eingesteckt ist. Es sollte in 

die Grenzflächen "Headset" oder "Sound" eingefügt werden.
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② Bitte prüfen Sie, ob der "Monitor-Fader" der Soundkarte nach oben zeigt. Sie können schrittweise 
Sie die Lautstärke schrittweise erhöhen, indem Sie ihn nach oben schieben.

6.4 Kein Ton vom Mikrofon 
① Bitte prüfen Sie, ob das Mikrofon richtig an die Mikrofonschnittstelle angeschlossen ist. Falls nicht, 

versuchen Sie es bitte erneut. 
② Überprüfen Sie, ob der Mikrofonknopf auf der linken Seite eingeschaltet ist. Drehe den Knopf im 

Uhrzeigersinn, um die Mikrofonlautstärke langsam zu erhöhen. 
③ Bitte überprüfe, ob der "Monitor-Fader" der Soundkarte nach oben zeigt. Du kannst die Lautstärke 

langsam erhöhen, indem du ihn nach oben schiebst. 
④ Bitte erkundige dich bei deinem Mikrofonhändler, ob dein Mikrofon mit dieser Podcast-Konsole 

verwendet werden kann, oder frage uns nach dem empfohlenen Mikrofonmodell. 

6.5 Kein Ton in der Live-Sendung
① Bitte überprüfen Sie, ob der "Aufnahme"-Knopf an der Podcast-Konsole eingeschaltet ist, und 

drehen Sie den "Aufnahme-Knopf" im Uhrzeigersinn, um die Lautstärke der Live-Sendung langsam 
zu erhöhen.

② Bitte überprüfen Sie, ob die Podcast-Konsole „Maonocaster E2“ als Standard-Wiedergabe- und 
Aufnahmegerät der Live Übertragungssoftware festgelegt wurde. Falls nicht, lesen Sie bitte den 
Abschnitt "Live-Streaming auf dem Computer".

Hinweise:  
Um Personen- oder Sachschäden zu vermeiden, die durch hohe Temperaturen, Lärm, Strahlung, 
Feuer, Maschinen und andere Faktoren verursacht werden können, solltest du dieses Produkt in einer 
sicheren Umgebung verwenden und die folgenden Hinweise sorgfältig lesen und beachten. 

1. Wenn Sie während des Gebrauchs des Geräts Hitze, Rauch, Geruch usw. feststellen, schalten Sie es 
bitte rechtzeitig aus und schicken Sie es zur Wartung an den Verkäufer.

2. Bitte verändere, zerlege oder repariere das Gerät nicht selbst, um zu vermeiden, dass die 
Produktgarantie erlischt oder du dich verletzt. Falls erforderlich, wenden Sie sich bitte an den 
Händler, um das Problem zu lösen. 

3. Dieses Produkt sollte in einer trockenen, belüfteten und sicheren Umgebung verwendet und 
gelagert werden. Benutze das Produkt nicht in einer feuchten oder staubigen Umgebung. 

4. Vermeiden Sie das Eindringen von Regen und Staub in das Produkt, um Kurzschlüsse zu vermeiden. 
Die Nähe zum Feuer, Zusammenstöße und starke Vibrationen führen zu irreversiblen Schäden am 
Produkt.

5. Bitte verwenden Sie dieses Produkt nicht bei gesetzlich verbotenen Gelegenheiten, und befolgen 
Sie die entsprechenden Sicherheitsvorschriften, um Unfälle zu vermeiden.

6.Dieses Produkt kann nicht als Kinderspielzeug verwendet werden, bitte stellen Sie es außerhalb der 
Reichweite von Kindern.
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5. Bluetooth-Verbindung

Diese Podcast-Konsole verfügt über eine Bluetooth-Verbindung (siehe Punkt 14 in der 
Funktionseinführung), die zur Live-Begleitung mit einem Smartphone verbunden werden kann.

 

 

50dB

40dB

60dB

1. Begleitungs-Lautstärkeregler
Drehen Sie den Knopf im Uhrzeigersinn, um den Hintergrundmusik-Eingang mit Bluetooth- und 
AUX-Anschluss einzustellen.

2. Ausgangskontrolle
Hauptausgangspegelregler, der die Lautstärke des LIVE OUTPUT 1/2 und des USB-C-Ausgangs der 
Audioschnittstelle regelt.

3. Lautstärkeregler für Mikrofon 1 
Drücke den Regler nach oben, um die Lautstärke von Mikrofon 1 zu erhöhen. 

4.Lautstärkeregler für Mikrofon 2 
Drücke den Fader nach oben, um die Lautstärke von Mikrofon 2 zu erhöhen.

5.48V Phantom Power-Taste
Je nach XLR-Mikrofontyp müssen Sie möglicherweise die 48-V-Phantomspeisung einschalten.
Im Allgemeinen benötigen nur XLR-Kondensatormikrofone Phantomspeisung für den Betrieb. Wenn 
Sie die Phantomspeisung einschalten, obwohl sie nicht benötigt wird, kann Ihr Mikrofon beschädigt 
werden. 
Wenn Sie die Phantomspeisung ein- oder ausschalten, wird der Ton für 2-3 Sekunden stummges-
chaltet, um POP-Geräusche zu vermeiden. 
Tipps: Sie können die 48-V-Phantomspeisung nicht einschalten, wenn kein XLR-Mikrofon angeschlos-

sen ist.
Wenn Sie Ihren Mikrofontyp nicht kennen, lesen Sie bitte die Informationen des Mikrofonherstellers. 
Wählen Sie Maono XLR-Kondensatormikrofone: PM310, PM320, PM500
Wählen Sie dynamische Maono XLR-Mikrofone: PD100, PD200, PD200X, PD400X, HD300

6.Bluetooth-Verbindung/Bluetooth-Anzeige 
6.1  Nach dem Einschalten der Soundkarte blinkt die Bluetooth-Anzeige, die Bluetooth-Suche und 

die .automatische Kopplung mit dem gekoppelten Mobiltelefon beginnen und die Anzeige 
leuchtet. 

6.2 Drücken Sie die Bluetooth-Taste 2 Sekunden lang, die Anzeige erlischt und die Kopplung wird 
beendet. 

7. Benutzerdefinierter Soundeffekt-Tasten
Der Maonocaster E2 verfügt über 11 Tasten für benutzerdefinierte Audioeffekte. 
Damit kannst du Songs, Musik und Beats über das Mikrofon, den externen Audioeingang oder den 
Bluetooth-Eingang aufnehmen und auf dem Maonocaster E2 speichern. Um die Verwendung dieser 
Geräusche beim Live-Streaming und bei Aufnahmen zu erleichtern.

※ Drücke die Tasten A/B/C, um einen 1-minütigen Audioeffekt aufzunehmen, und drücke die 
Loop-Taste, um einen Audioeffekt wiederholt abzuspielen. Drücke die anderen 8 Tasten, um einen 
Audioeffekt von maximal 20 Sekunden aufzunehmen. 

※ Sie können benutzerdefinierte Audioeffekte über Soundeffekt-Tasten auf der Soundkarte aufzeich-
nen, während diese eingeschaltet ist. Es gibt mehrere Möglichkeiten, benutzerdefinierte Audioeffekte 
aufzunehmen, z. B. über ein Mikrofon, externe Audioeingangsgeräte oder Bluetooth-Geräte.
7.1  Löschen Sie den ursprünglichen benutzerdefinierten Effekt: Halten Sie eine beliebige Tontaste 

mit aufgezeichneten Audioeffekten lange gedrückt, die Leuchte leuchtet auf und blinkt schnell, 
und die Aufnahme wird gelöscht. Das Erlöschen des Lichts zeigt an, dass die Löschung abges-
chlossen ist.
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7.2 Aufnahme von Audioeffekten: Unabhängig davon, ob ein Audioeffekt enthalten ist oder nicht, 
müssen Sie den ursprünglichen Audioeffekt löschen. Drücken Sie dann kurz die benutzerdefinierte 
Taste, um den Aufnahmestatus aufzurufen. Das Licht blinkt langsam, bis die Aufnahme beendet ist. 
Während der Aufnahme können Sie die Taste kurz drücken, um die Aufnahme zu beenden.
Hinweis: Jede benutzerdefinierte Audioeffekttaste verfügt über einen begrenzten Speicherplatz. 
Wenn der Speicherplatz erschöpft ist, wird die Aufnahme automatisch gestoppt und die Anzeige-
leuchte erlischt automatisch.

7.3. Benutzerdefinierten Effekt abspielen:Drücken Sie kurz auf eine beliebige Audioeffekttaste, um 
den Effekt abzuspielen; die Anzeige leuchtet bis zum Ende des Effekts. Drücken Sie kurz die Taste 
des Audioeffekts, um die Wiedergabe zu beenden.

8. Audio-Effekt-Modus 
Es gibt sechs Audioeffekttasten, darunter REVERB PRESETS, SIDE CHAIN, MUSIC ONLY, DRY WET, 
LOOP BACK And DENOISE. 
8.1  REVERB PRESETS Der Modus hat 6 voreingestellte Halleffekte, darunter Studio, KTV, Kirche, Halle, 

Tal und Raum. Durch Umschalten kannst du einen anderen Nachhalleffekt einstellen. 
8.2 Der SIDE CHAIN Modus kann aktiviert werden, um die Lautstärke der Hintergrundmusik zu 

verringern und die Stimme des Moderators zu erhöhen. Geeignet für Live-Chat-Szenarien. Die 
Anzeigeleuchte leuchtet beim Einschalten auf und erlischt beim Ausschalten.

8.3 Der Modus "MUSIC ONLY" kann den Gesang aus der Hintergrundmusik entfernen und behalten 
Sie den Musikteil für den Benutzer, um K-Songs zu singen.Die Kontrollleuchte schaltet sich 
ein/aus, wenn der Modus "Nur Musik" ein/ausgeschaltet ist. 

8.4 Modus DRY WET: Wenn du den Trockenmodus aktivierst, leuchtet die Kontrollleuchte auf und es 
wird nur der Mikrofoneingang aufgezeichnet. Aktivieren Sie den Wet-Modus, die Kontrollleuchte 
wird ausgeschaltet, alle Hall- und werden aufgezeichnet und an die Ausgabegeräte exportiert.

8.5 LOOP BACK-Modus 
Wenn Sie Loopback einschalten, kann der Maonocaster das Systemaudio vom USB-C-Eingang 
aufzeichnen. Wenn die Funktion ausgeschaltet ist, können Sie das Systemaudio immer noch über 
das Monitoring hören, aber es wird nicht aufgezeichnet. 

8.6 Der Rauschunterdrückungsmodus blockiert Hintergrundgeräusche und sorgt für eine klare 
Tonqualität beim Singen und Streamen. Die Standardstufe des Entrauschungseffekts ist die Stufe 
1. Tippe auf die Schaltfläche, um zur Stufe 2 des Entrauschungseffekts zu wechseln. Wenn du 
erneut auf die Schaltfläche tippst, wird der Entrauschungseffekt wieder ausgeschaltet. Wenn du 
die Schaltfläche antippst, um die Rauschunterdrückung ein- oder auszuschalten, schaltet sich die 
Anzeige zusammen mit der Sprachansage ein oder aus.

9. Lautstärkeregler für den Audioeffekt 
Drehen Sie den Regler im Uhrzeigersinn, um die Lautstärke des benutzerdefinierten Audioeffekts 
einzustellen.

10. Drehknopf für den Pitch-Effekt 
Wenn Sie den Regler im Uhrzeigersinn drehen, um den Stimmänderungseffekt des Mikrofoneingangs 
1/2 zu steuern, wechselt die Stimme vom tiefen männlichen Effekt zum hohen weiblichen Effekt.

11.Reverb-Regler
Drehen Sie den Reverb-Drehregler im Uhrzeigersinn, um den Audio-Hall-Effekt zu erhöhen, drehen 
Sie ihn gegen den Uhrzeigersinn, um den Audio-Hall-Effekt zu verringern.

12.Nieder-, Mittel- und Höhenwechsler
Passen Sie die Tonhöhe des Mikrofons an, um satte tiefe Töne, weiche mittlere Töne und klare hohe 
Töne zu erhalten.
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13.Instrument Gain und Instrument Volume Regler
13.1.Instrumentenverstärkungsregler
Drehen Sie den Regler im Uhrzeigersinn, um den Eingangspegel des Instruments zu regeln.
13.2.Regler für die Instrumentenlautstärke 
Drehen Sie den Regler im Uhrzeigersinn, um die Eingangslautstärke des Instruments zu regeln.

14. Lautstärkeregler für Monitor-Kopfhörer
Drehe den Knopf im Uhrzeigersinn, um die Lautstärke des Monitor-Kopfhörers zu regeln. 

15.Pegelanzeige
Farbe der Anzeige: 1-5 Grün; 6-7 Orange; 8 Rot; 
Zeigt den Pegel des Begleiteingangs, der Mikrofoneingänge, des Musikinstrumenteingangs, der 
Lautstärke des Soundpads, der Abhörlautstärke und der Aufnahmelautstärke an. 

16. Auto-Tune 
Es gibt eine 12-stufige Auto-Tune-Funktion, einschließlich A, Bb, B, C, Db, D, Eb, E, F, Gb, G, Ab. Berühre 
kurz eine Auto-Tune-Schaltfläche, um zur automatischen Stimmung zu wechseln. Berühre eine 
Auto-Tune-Taste lange, um sie auszuschalten.
 
17. Batteriestandsanzeige
4 LED leuchtet, wenn die Batterie zu 100 % geladen ist. 
3 LED leuchtet, wenn die Batterieleistung 75% beträgt.
2 LED leuchtet, wenn die Batterieleistung 50% beträgt.
1 LED leuchtet, wenn die Batterieleistung 25% beträgt.
Wenn die Soundkarte geladen wird, leuchtet die LED nacheinander rot nacheinander rot.

18.Bluetooth ein/aus-Taste
Klicken Sie auf die Bluetooth-Taste, um die Bluetooth-Verbindungsfunktion ein- oder auszuschalten. 
Halten Sie die Taste 2 Sekunden lang gedrückt, um die Bluetooth-Funktion ein- und auszuschalten.
*Wenn z. B. der benutzerdefinierte Effekt aufgenommen wird, wird die Aufnahme durch das 
Ausschalten des Bluetooth-Schalters unterbrochen, und nur die Aufnahme vor dem Ausschalten 
wird beibehalten.

19. Ein-/Aus-Taste
Schaltet das Gerät ein/aus. 
Halte den Einschaltknopf 3 Sekunden lang gedrückt, um die Soundkarte ein- und auszuschalten. 

20.Taste für die Hintergrundbeleuchtung&Mikrofonüberwachungstaste
(1)  Die Hintergrundbeleuchtung schaltet sich standardmäßig ein.  Halten Sie die Taste 2 Sekunden 

lang gedrückt, um sie auszuschalten.
Wenn die Beleuchtung ausgeschaltet ist, funktionieren die Funktionen noch. Halten Sie die Taste 
2 Sekunden lang gedrückt, um sie wieder einzuschalten.

(2) Die Mikrofonüberwachungsfunktion ist standardmäßig eingeschaltet. Klicken Sie kurz auf die 
Taste, um die Funktion auszuschalten, und Sie erhalten eine Sprachansage. Klicken Sie erneut auf 
die Taste, um sie einzuschalten, und eine Sprachansage ertönt.

21.DC⎓5V USB-Anschluss 
Er kann zum Aufladen des Maonocaster E2 verwendet werden. 

22.USB-C-Anschluss 
Die Datenschnittstelle kann zur Übertragung von Audiosignalen zwischen Soundkarte und 

- 18 -

Anleitung zum Anschluss der Soundkarte

- 20 -- 19 -

1. Schließen Sie das Live-Mobiltelefon, das Begleitmobiltelefon, den Kopfhörer und das Mikrofon 
an die der Soundkarte an, wie in der obigen Abbildung und in Abbildung ① gezeigt.

2. Laden Sie die Steaming-App auf Ihr Smartphone herunter.
3. Schalten Sie die Podcast-Konsole ein und wählen Sie die gewünschten Soundeffekte aus.
4. Öffnen Sie die Musik-App auf dem Mobiltelefon und starten Sie das Streaming.

Hinweis: 
•Bitte erwerben Sie den USB-C/Lightning auf 3,5 mm Audio-Adapter vom Telefonhersteller.
•Die Podcast-Konsole kann Live-Streaming von bis zu 2 verschiedenen Geräten unterstützen und 

bis zu zwei Mikrofoneingänge gleichzeitig aufnehmen. Sie müssen nicht alle Ausgangs- und 
Eingangsgeräte anschließen, wenn sie nicht benötigt werden.

•Die Soundkarte unterstützt die gleichzeitige Eingabe von zwei Mikrofonen in die Soundkarte, 
was für eine Zwei-Personen-Live-Sendung in einer Live-Sendung genutzt werden kann. Für eine 
Live-Übertragung mit einer Person müssen keine zwei Mikrofone angeschlossen werden. Bitte 
füge je nach Bedarf Mikrofone hinzu.
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1. Schließen Sie die Begleitquelle (Mobiltelefon), Kopfhörer und Mikrofon an die Soundkarte an, wie in 
der obigen Abbildung und Abbildung ① gezeigt. 

2. Verbinden Sie den Computer und die Podcast-Konsole mit einem USB-C-Kabel. Der Computer 
wird die Podcast-Konsole automatisch erkennen und den Treiber auswählen. 

3. Öffnen Sie die Soundsteuerung von Windows und stellen Sie die Podcast-Konsole "Maonocaster 
E2" als Standardwiedergabe in den Optionen "Wiedergabe" und "Aufnahme" ein.

4. Öffnen Sie die Live-Streaming-Software auf dem Computer und bestätigen Sie erneut in den 
Softwareeinstellungen, dass "Maonocaster E2" das Standard-Audio- und Wiedergabegerät ist. 
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1. Du kannst das USB-C-Datenkabel verwenden, um den Computer, die Powerbank und das 
Netzteil zum Aufladen zu verbinden. 

2. Während des Ladevorgangs leuchtet die Batterieanzeige auf der Soundkarte rot auf und die 
Leistungsanzeige blinkt je nach Batteriestand. 

3. Die DC⎓5V-Ladeschnittstelle unterstützt nur das Aufladen der Soundkarte und hat keine 
Datenübertragungsfunktion. 

•Bitte laden Sie die Podcast-Konsole auf, bevor Sie sie zum ersten Mal benutzen.
•Wenn du die Podcast-Konsole über einen längeren Zeitraum nicht benutzt, lade sie bitte alle 3 

Monate auf. 
•Das Aufladen ist auch möglich, wenn der Strom ausgeschaltet ist. 
•Nicht über einen längeren Zeitraum aufladen. Bitte beende den Ladevorgang, wenn der Akku 

vollständig geladen ist, um eine Überladung zu vermeiden.
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Abbildung①

1.  Verbinde das Smartphone/die Kopfhörer/das Mikrofon mit der Podcast-Konsole, wie in der Abbildung 
gezeigt. 

2. Laden Sie die Karaoke-App auf Ihr Smartphone herunter.
3. Schalten Sie die Podcast-Konsole ein und wählen Sie die gewünschten Soundeffekte aus.
4. Öffnen Sie die App auf dem Smartphone und beginnen Sie zu singen.

1. Karaoke über das Mobiltelefon

Abhör-Headsets

Kondensator
Mikrofon

Kondensator
Mikrofon

Kondensator
Mikrofon

Anschluss an einen 
der beiden POD-Ausgänge 
Kondensatormikrofon

Audiokabel

Smartphone

Da einige Smartphones keine 3,5-mm-Buchse haben, wird ein USB-C/Lightning-auf-3,5-mm-Adapter 
benötigt. Bitte kaufen Sie den 3,5-mm-Audioadapter beim Telefonhersteller.

Hinweis: 

2.Live-Streaming auf Mobiltelefonen

    

Smartphone 1

Smartphone 2

 3. Live-Streaming auf dem Computer

Telefon zur Begleitung

Audiokabel

USB-C-Kabel

Computer

•Du kannst gleichzeitig auf den Computer und das Smartphone streamen. 
•Bitte aktivieren Sie den "LOOP BACK"-Modus während des Call-Ins im Live-Streaming.
•Bitte passen Sie die Einstellungen an der Podcast-Konsole für jede Software einzeln an.

HINWEIS:

4. Aufladen

USB-C-Kabel

OR OR

Powerbank Computer Netzadapter 

Hinweise:

Telefon zur Begleitung

50dB

40dB

60dB

50dB

40dB

60dB

50dB

40dB
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MAONOCASTER LITE概要
Maonocaster E2は、オーディオ・ビデオの録音とストリーミングのためのプロフェッショナルオーディ
オミキサーです。2つのマイク入力インターフェイスは、ギターのような楽器との接続を可能にし、
BluetoothやAUX接続による音声入力からのBGMにも対応します。音声出力はアナログ2系統、USB1
系統を装備しており、最大3台のストリーミングデバイスを同時に接続することが可能です。強力な内
蔵DSP音声処理チップにより、豊富なミキシング調整が可能で、プロのスタジオレベルのオーディオ
を提供します。11個のカスタム効果音ボタンにより、個性的な設定やユニークなライブスタイルを実
現します。

製品の特徴
1.2つのマイク入力に同時対応し、2人同時にライブ配信が可能
2.独立したオーディオ入力ポートにより、様々なオーディオをリアルタイムに組み合わせ可能
3.優れた低感度ダイナミックマイクを完璧に駆動することができる
4.マイク音量と再生音楽音量の独立コントロール
5.「SIDE CHAIN」機能により、BGMの音量を自動的に下げて、人の声を強調することができる
6.12段階電子音楽キーチェンジャー
7.ノイズと周囲の雑音を軽減し、クリアな音声を実現する
8. 3通りのライブ配信出力により、複数の異なるライブ配信にも対応可能
9.USB-Cデジタル音声出力ポート
10.Windows&mac OSに対応
11.リチウムポリマー電池を内蔵し、最大8時間の使用が可能で、屋外でのライブ配信に対応
12.48Vファンタム電源は、XLRコンデンサーマイクに電源供給

動作環境
スマートフォン・タブレット・パソコンでライブ配信
該当アプリ・ソフト：Tik Tok、SNSプラットフォームなど

仕様
データ転送　

周波数帯域　

THD

ヘッドホン出力電力

サンプルレート

ワイヤレス接続　

USB-C

20Hz-20kHz

THD<0.05% 1kHz

20mW, 32Ω (1kHz, THD+N=1%)

48kHz /16bit

Bluetooth 4.2

バッテリータイプ

バッテリー容量　　　

充電規格　

充電時間

最大使用時間　　

サイズ

リチウムポリマー 

2000mAh

5V/1A

約3時間 

約8時間

L24.5*W15.7*H5.5CM(ボタン付き)

付属品一覧
Maonocaster E2ポッドキャストオーディオミキサー
ユーザーマニュアル

3.5mm TRRS オーディオケーブル
USBケーブル（USB A to USB C）  
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1.BGM音量調整 
ノブを時計回りに回すと、BluetoothおよびAUX接続時のオーディオ入力音量を調整できます。

2.Output出力音量コントロール
出力音量コントロールノブを回して、オーディオインターフェイスのLIVE OUTPUT 1/2および
USB-C出力の音量を調整できます。

3.マイク1音量調整 
フェーダーを押し上げると、マイク1の音量が上がります。

4.マイク2音量調整 
フェーダーを押し上げると、マイク2の音量が上がります。

5.48Vファンタム電源ボタン
お使いのXLRマイクの種類によっては、48Vファンタム電源ボタンをオンにする必要があるかもし
れません。
多くの場合、XLRコンデンサーマイクだけが動作する場合には、48Vファンタム電源が必要です。
マイクに48Vファンタム電源が必要ない場合は、48Vファンタム電源ボタンをオンにするとマイク
が破損する可能性があります。
ファンタム電源をON/OFFする時に、破裂音を消すために2 ~ 3秒間ミュートされます。
ノート：XLRマイクが接続されていないときは、ファンタム電源ボタンをオンにすることはできま

せん。
お持ちのマイクの種類がわからない場合は、マイクメーカーにお問い合わせの上、ご確認ください。
Maono XLR コンデンサーマイク型番: PM310、PM320、PM350、PM500
Maono XLR ダイナミックマイク型番: PD100、PD200、PD200X、PD400X、HD300

6.Bluetooth接続/Bluetoothパイロットランプ
6.1 電源を入れた後、Bluetoothパイロットランプが点滅し、Bluetoothは自動的に接続されたス
マートフォンを検索してペアリングし、接続後に長く点灯しています。

6.2 Bluetoothボタンを2秒以上長押しすると、パイロットランプが消え、すべてのペアリングを自
動的にオフにします。

7.カスタム効果音ボタン
これら11個ボタンに、自分で効果音を設定することができます。
マイク、外部オーディオ入力、Bluetooth入力により、好きな歌、音楽、ジングルを録音し、本機
に保存して、ライブ配信でこれらのカスタム効果音を使用できます。

※ A/B/Cボタンを押すと1分間のオーディオを録音し、「       」ボタンを押すとオーディオを繰り
返し再生できます。 他の8つのボタンを押すと、20秒（最大）のオーディオを録音できます。

※ サウンドカードがオンにの状態で、サウンドカードの効果音ボタンを使うことで、カスタム効
果音を録音することができます。マイク、外部オーディオ入力、Bluetooth入力などいくつかの方
法でカスタム効果音を録音することができます。
7.1 消去方法: 消去したいカスタム効果音ボタンを3秒以上長押しすると、ボタンのライトが素早く
点滅し、オーディオの削除を開始します。ライトが消えると消去完了です。

7.2 録音方法: ボタンには効果音が含まれているかどうかにかかわらず、消去動作を先に実行しな
ければならない。

カスタムボタンのライトがゆっくり点滅し始めるまでボタンを押し続けると、その時点で録音
が開始されます。ライトが消えると録画完了です。録音中にカスタムボタンを短く押すと、録
音を停止することができます。
ノート：各カスタムボタンの録音容量には限りがあり、空き容量がなくなると自動的に録音が
停止し、ボタンのライトが自動的に消灯します。

7.3 カスタム効果音の再生：録音されたカスタム効果音ボタンを短く押すと、カスタム効果音が出
ます。再生が終了するまでボタンのライトは点灯したままとなり、その後消灯します。再生中
にボタンを短く押すと、効果音を停止することができます。

8.ボーカルFX
これら6つのボタンには、REVERB PRESETS、 SIDE CHAIN、MUSIC ONLY、DRYWET、LOOP 
BACK、 DENOISE機能があります。
8.1「REVERB PRESETS」ボタンには スタジオ、KTV、教会、ホール、バレー、ルームの6種類のリ
バーブ効果があります。切り替えにより、異なるリバーブ効果を得ることができます。

8.2 「SIDE CHAIN」ボタンは、ライブ配信でBGMの音量を自動的に下げ、ライブチャットに適す
るように人の声を強調します。ボタンを押して点灯させると、この機能がオンになり、もう
一度押して消灯させるとオフになります。

8.3 「MUSIC ONLY」ボタンは、ボーカル音を取り除いて音楽だけを残すことができ、カラオケを
楽しむことができます。ボタンを押して点灯させると、この機能がオンになり、もう一度押
して消灯させるとオフになります。

8.4 「DRY WET」ボタンはDRYモードにすると、パイロットランプが点灯し、マイク入力のオー
ディオのみが記録されます。WETモードにすると、パイロットランプが消灯し、すべての残
響とBGMを音声信号に合成し、統一して出力できます。 

8.5 「LOOP BACK」ボタンは、ユーザーがパソコンで音楽を再生するときに、BGMをライブ配信
に出力するかどうかを制御できます。
オン（ボタンが点灯）の場合、パソコンの音楽はライブ配信に取り込まれ、オフ（ボタンが
消灯）の場合は取り込まれません。 この機能が有効になっているかどうかに関係なく、パソ
コンの音楽は常にモニターヘッドホン出力で聞くことができます (ライブ配信したい場合は、
忘れずにオンにしてください)。

8.6「DENOlSE」モードのボタンはマイク入力時に周囲の音を自動的に低減できます。電源をオン
にするとデフォルトで「レベル1ノイズリダクション」になり、押すと「レベル2ノイズリダ
クション」になり、再度押すと「OFFノイズリダクション」になります。

9.カスタム効果音音量調整
ノブを時計回りに回すと、11種類のカスタム効果音の出力音量を調整できます。

10.変音効果コントロール
ノブを時計回りに回すと、マイク1/2入力オーディオの音変をコントロールし、ノブを左から右に
回すと、低い男性の声から、かすれた女性の声へ変化します。
    
11.リバーブコントロールノブ
リバーブコントロールノブを時計回りに回すと、マイク入力音のリバーブ強度が上がり、逆に反
時計回りに回すとリバーブ強度が下がります。

12.低音、中音、高音調整ノブ
マイクの低音、中音、高音を強調したい場合、それぞれノブを回して調整します。

13.楽器ゲインと楽器音量調整ノブ
13.1 楽器ゲイン調整ノブ
ノブを時計回りに回すと、楽器入力のオーディオのゲインの大きさを調整できます。
13.2 楽器音量調整ノブ
ノブを時計回りに回すと、楽器入力のオーディオの音量が調整できます。

14. モニター音量コントロール
ノブを時計回りに回すと、モニターヘッドフォンの音量が調整できます。

15.レベル表示
パイロットランプの色 ：1-5 緑、6-7 橙、8 赤。
伴奏入力、マイク入力、楽器入力、カスタム効果音の出力、モニター音量、録音音量のレベル
を表示します。

16.電子音楽キーチェンジャー
12基調: A、Bb、B、C、Dd、D、Ab、G、Gb、F、E、Eb
「Auto-tune」パネルを短く押すと、対応する基調に切り替わり、3秒間長押しするとオフにな
ります。

17.バッテリー残量表示
4つのLEDが点灯の場合は100%充電されていることを意味し、3つ点灯の場合は75%、2つ点灯の
場合は50%、1つ点灯の場合は25%の残量であることを意味します。充電中は赤いランプが点灯
し、充電の進行状況に応じてLEDが点滅します。

18.Bluetoothスイッチキー
Bluetoothボタンは、サウンドカードのBluetoothバリエーション接続機能のオン/オフスイッチ
です。2秒間押し続けると、Bluetoothのオンとオフが切り替わります。
*たとえば、カスタムエフェクトが録音中の場合、Bluetoothスイッチをオフにすると録音が中断
され、オフにする前の録音のみが保持されます。

19.電源ボタン
3秒間長押しして、本機のオン/オフを切り替えます。

20.バックライトボタン&マイクモニターボタン
(1)   初期設定では、バックライトが点灯しています。ボタンを2秒間長押しすると消灯します。
ライトがオフになっているとき、機能はまだ動作します。ボタンを2秒長押しすると再び点
灯します。

(2)   マイクモニターリング機能は、デフォルトでオンになっています。このボタンを短く押す
と、音声プロンプトとともにマイクモニター機能がオフになります。もう一度短く押す
と、音声プロンプトと共にマイクモニター機能がオンになります。

21.DC⎓5V ポート 
Maonocaster E2の充電に使用します。

22.USB-Cポート 
音声信号の出力と入力に利用でき、PC/スマートフォンに接続して録音することもできます。

50dB

40dB

60dB

50dB

40dB

60dB

50dB

40dB

60dB
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クイックスタートガイド

- 32 -- 31 -

1. 図のように、ライブ配信用スマートフォン、オーディオ再生用スマートフォン（オーディ
オ機器）、マイク、ヘッドホンを本機に接続します。

2. スマートフォンにライブ配信用アプリをダウンロードします。 
3. 本機の電源を入れ、必要なサウンドエフェクトを選択します。 
4. スマートフォンで音楽アプリを実行し、ライブ配信を開始します。

注意事項 
・一部のスマートフォンには 3.5mm ジャックがないため、USB Type-C/Lightning から
3.5mm へのアダプターが必要です。

・スマートフォンの製造元から 3.5mm オーディオアダプターを購入してください。
・本機は、最大で２つの異なるデバイスにライブ配信を出力でき、最大で2つのマイクから入
力できます。不要な場合は、すべての出力デバイスと入力デバイスに接続する必要はあり
ません。必要に応じて使用してください。
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ノート：
(1）外付け電源を使用してサウンドカードDC⎓5Vポートを介して電力を供給する場合、USB-C

ポートをUSB-C端子タイプのスマホに接続すると、外付け電源もサウンドカードを通してこ
のスマホに給電することができます。   

(2）パソコンを使ってサウンドカードのDC⎓5Vポートに接続して充電する場合、サウンドカー
ドのUSB-CポートをUSB-C端子タイプのスマホに接続すると、サウンドカードはUSB-Cポー
トを通じてこのスマホに充電できるだけでなく、デジタルオーディオ信号を交換できます。

(3）サウンドカードのDC-5Vポートを外部電源に接続しない場合、サウンドカードのUSB-Cポー
トを介して接続したUSB-C端子タイプのスマホは充電できず、デジタルオーディオ信号を相
互に伝送することができます。
* USB-C端子タイプのスマホがOTG机能に対応している必要があります。

(4）Lightning端子のスマホは、USB-Cの標準プロトコルではありません。
外付け電源またはパソコンを使用してサウンドカードDC⎓5Vポートを介して電力を供給す
る場合、USB-C - Lightningの変換アダプターを使ってサウンドカードのUSB-Cポートを
Lightning端子のスマホに接続すると、このスマホの充電には対応しますが、音声信号の伝
送には対応しません。逆に、サウンドカードのDC-5Vポートから外部電源が供給されない場
合は、Lightning端子のスマホへの充電や音声信号の伝送はサポートされません。

23.POD出力ポート1、2
本機を 3.5mmTRRSオーディオケーブルで接続することで、処理されたオーディオをスマート
フォン、iPadsなどに出力できます。

24. オーディオ出力端子 
スピーカーやヘッドホンなどのオーディオ出力機器を接続します。

25. 外部オーディオ入力端子
オーディオミキサーにオーディオケーブルで接続された外部オーディオ再生用デバイスにより、
生放送中のBGMを再生できます。

26. マイク2入力端子
左から順にコンデンサーマイク（40db）、ダイナミックマイク（50db）、ダイナミックマイク
(60db）です。マイクのタイプと感度に合わせて柔軟に調整してください。

27.マイク1感度調整
左から順にコンデンサーマイク（40db）、ダイナミックマイク（50db）、ダイナミックマイク
(60db）です。マイクのタイプと感度に合わせて柔軟に調整してください。

28.楽器入力端子 
6.35mm入力端子を介してギターや電子ドラムなどの楽器を接続します。

29.マイク1入力端子
XLRマイク入力端子は、XLRまたは6.35mmマイクに対応しています。48Vファンタム電源ボタン
でマイクに電源を供給します。推奨マイク：Maono PM320/PM500。

30.モニターヘッドホンジャック
3.5mmヘッドホンジャックを二つ搭載し、TRS/TRRSヘッドフォンに対応できます。

図①

1. 図のように、スマートフォン、ヘッドホン、マイクを本機に接続します。 
2. スマートフォンにカラオケアプリをダウンロードします。 
3. 本機の電源を入れ、必要なサウンドエフェクトを選択します。 
4. スマートフォンでカラオケアプリを実行し、カラオケを始めます。

1.スマートフォンでカラオケを楽しむ

モニター用ヘッドホン

コンデンサー
マイク

コンデンサー
マイク

2つのPOD出力端子のい
ずれか1つに接続

オーディオケーブル

スマートフォン

•  一部のスマートフォンには 3.5mm ジャックがないため、USB Type-C/Lightning から3.5mm 
へのアダプターが必要です。
•  スマートフォンの製造元から 3.5mm オーディオアダプターを購入してください。

注意事項

2.スマートフォンでライブ配信をする

    

スマートフォン1

スマートフォン2

再生用スマートフォン

50dB

40dB

60dB

1. 図のように、ライブ配信用 パソコン、オーディオ再生用スマートフォン、ヘッドホン、お
よびマイクを本機に接続します。 
2. パソコンと本機をUSB Type-Cケーブルで接続すると、パソコンは自動的に本機を認識し、
ドライバ ーを選択します。 
3. Windowsのサウンドコントロールパネルを開きます。（画面右下のスピーカーアイコンを
右クリックし、「サウンド(S)」をクリックします）。 「再生」タブの「スピーカー」と、
「録音」タブの「マイク」で「Maonocaster E2」を既定のデバイスとして設定します。
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1. 本機の電源を入れると、操作パネルの Bluetoothマークが点滅し始めます。
2. スマートフォンのBluetooth設定メニューでデバイスを検索し、「Maonocaster E2」を選択し
て接続します。
3. スマートフォンが本機に接続されると、Bluetoothマークの点滅が停止します。
4. スマートフォンと本機をBluetoothで接続し、スマートフォンに音楽再生アプリを設定してお
いてください。
5.スマートフォンやパソコンでライブ配信ソフトを開き、ライブ配信を行ってください。

注意事項
・Bluetooth接続は距離によって制限されます。電波干渉を避けるため、スマートフォンが本機
から離れすぎないようにしてください。 
・Bluetooth機能はBGM再生専用です。

6. トラブルシューティング
6.1 起動できない
①  本機に電源が入っているか確認してください。十分に充電してから電源を入れてください。
②  電源をオンにするには、電源ボタンを3秒以上長押しする必要があります。

6.2 BGMの音が出ない
① 外部オーディオ入力端子やBluetoothに、外部音源が正しく接続されているかどうか確認して
ください。

② 各部の名称と機能ページの図①のBGM音量調整ダイヤルでBGMの音量を調節してください。
③ 伴奏用オーディオデバイスの音量を確認してください。

6.3 ヘッドホンから音が出ない
①  ヘッドホンケーブルが正しい端子に挿し込まれているかどうか確認してください。各部の名
称と機能ページの図㉖のヘッドホン出力端子、または図⑳のオーディオ出力端子に挿入する
必要があります。 
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②  各部の名称と機能ページの図⑪のヘッドホンボリュームつまみでヘッドホンの音量を調節し
てください。

6.4 マイクから音が出ない
①  マイクが各部の名称と機能ページの図㉒マイク2入力端子と図㉕マイク1入力端子に正しく接
続されているかどうか確認してください。そうでない場合は、もう一度やり直してくださ
い。 

②  各部の名称と機能ページの図②の録音ボリュームダイヤルがオンになっているかどうか確認
してください。ダイ ヤルを時計回りに回して、マイクの音量をゆっくりと上げて試してくだ
さい。

③  各部の名称と機能ページの図③と図④を利用するマイク1とマイク2の音量を調節してくださ
い。

④  お使いのマイクが本機で使用できるかどうか、マイクの販売店にご確認いただくか、弊社に
推奨マイクのモデルについてお問い合わせください。

6.5 ライブ配信で音が出ない
①  各部の名称と機能ページの図②の録音ボリュームダイヤルでライブ配信の音量を調節してく
ださい。 

②  本機「Maonocaster E2」がライブ配信ソフトウェアのデフォルトの再生および録音デバイス
として設定されているかどうかを確認してください。そうでない場合は、「3. パソコンでラ
イブ配信をする」の項目を参照して設定してください。

注意事項
高温、騒音、放射線、火災、機械、その他の要因による人身事故や物的損害を避けるため、本
製品を安全な環境で使用し、ユーザーマニュアルをよく読み、以下の事項をお守りください。
 
1. 使用中に製品から熱や煙、異臭などの異常が出た場合や、本体が故障・破損したり、内部に
水や異物が入っ た場合は、直ちに電源を切って使用を中止し、販売店に修理を依頼してくだ
さい。 
2. ご自身で改造、分解、または修理をしないでください。製品の保証が無効となり、事故や損
害の原因となります。点検や修理が必要な場合は、販売店に連絡してください。 
3. 湿気やほこり、油煙、湯気の多い場所や、直射日光が当たる場所、熱器具の近くや車内など
高温になる場所、 危険な場所などで使用・保管・放置しないでください。 
4. ショートを避けるため、水やほこりが製品に入らないようにしてください。火気の近くでの
使用、強い衝撃や激しい振動は、故障の原因になるばかりか、修理できなくなることがあり
ます。
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1. USB-Cデータケーブルで本機をパソコンやパワーバンク、電源アダプターに接続して充電する
ことができます。
2. 充電中バッテリーLEDが赤く点灯します。充電の進行状況に応じてLEDが点滅します。
3. DC⎓5V端子は、サウンドカードの充電のみに対応し、データ転送機能がありません。

・初めて使用する前に、本機を十分に充電してください。
・長期間使用しない場合は、3ヶ月ごとに充電してください。 
・電源オフ時でも充電が可能です。 
・過充電を防ぐため、満充電になったら充電を中止してください。
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コンデンサー
マイク

３．パソコンでライブ配信をする

再生用スマートフォン 

オーディオケーブル

USB Type-C
ケーブル

パソコン

5. Bluetooth接続

本機は、Bluetooth接続機能を備えており、BGM・オーディオ再生用のスマートフォンに接
続できます。
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4. パソコンでライブ配信ソフトウェアを実行し、ソフトの設定で「Maonocaster E2」がデ
フォルトの オーディオおよび再生デバイスであることを再度確認します。

・パソコンとスマートフォンで同時にライブ配信することができます。 
・ライブ配信で通話をする場合は、「LOOP BACK」ボタンをオンにしてください。 
・Maonocaster E2の設定は、ソフトウェアごとに個別に調整してください。

注意事項

4.充電方法

USB Type-Cケーブル

OR OR

モバイルバ
ッテリー パソコン USB電源

アダプター

注意事項

TELEC認証取得済み
日本国内で使用するための技術基準適合証明（TELEC認証）取得済みです。

米国FCC 宣言 
このデバイスは、FCC規則の15条に準拠しています。動作は次の2つの条件に従います。

1. このデバイスは、有害な干渉を発生させません。 

2. このデバイスは、望ましくない動作を引き起こす可能性のある干渉を含む、受信したすべての干

渉を受け付けなければなりません。

警告: コンプライアンスの責任者によって明示的に承認されていない変更または修正は、機器を操
作するユーザーの権限を無効にする可能性があります。

注意事項 
この機器は、FCC規則の15条に準拠したクラスBデジタルデバイスの制限に適合することがテスト

され、確認されています。これらの制限は、住宅施設における有害な干渉に対して妥当な保護を提

供するように設計されています。 この機器は、無線周波数エネルギーを生成、使用し、それを放射

する可能性があり、指示に従って設置、使用しないと、無線通信に有害な干渉を引き起こす可能性

があります。 ただし、特定の設置状況で干渉が発生しないという保証はありません。この機器がラ

ジオやテレビの受信に有害な干渉を引き起こしている場合は、この機器の電源を切ったり入れたり

することで調べることができます。

対策
・受信アンテナの向きと場所を変えてください。

・本機器と受信機を遠ざけてください。

・本機器を、受信機が接続している電源回路とは別の回路のコンセントに接続してください。

・販売店または経験豊富なラジオ/テレビ技術者に相談してください。

5. 法律や条例等で禁止されている場所で本製品を使用しないでください。また事故防止のため、関連
する法令に従って本製品を安全に使用してください。 
6. この製品は子供のおもちゃとして使用できません。子供の手の届かないところに置いてください。 
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型号：AME2
成品尺寸：140*185MM
材质：80g书写纸，骑马钉
工艺：四色印刷
版本号：V1.2-20230207
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Model No.:  AME2

V1.2-20230207

Technical Support:
support@maono.com
www.maono.com

UK
Company: CET PRODUCT SERVICE LTD.
Address: Chase Business Centre, 39-41 
Chase Side, London N14 5BP United Kingdom
Email: info.cetservice@gmail.com
TEL: +447419325266

Company：Qing UG（haftungsbeschränkt）
Address: Undinestr. 7,12203 Berlin Germany
Tell: 004917662179550
E-mail: pmdheinrich@gmail.com

Final clause：
Information and data contained in this manual are subject to change without notice in advance.

封面封底

较V1.0版本修改了第20点
的文案信息

较V1.1版本修改了第2和
第5点的文案信息,增加了
品牌介绍和二维码

To get technical 
support, please scan 
the QR code

Maono[ˈmɑnoʊ], meaning "vision" in 
Kiswahili, is the Global Best Selling Internet 
Microphone Brand that products are sold 
well in 153 countries worldwide. With the 
beau�ful vision of becoming a global 
leading brand of Internet audio products 
that deliver a pleasant sound experience, 
Maono is always working with audio 
professionals, influencers, and users, to 
make the world's best microphones and 
audio products.

GLOBAL BEST SELLING 
INTERNET  MICROPHONE 

We frequently update product firmware to improve user experiences and performance. 
The status display and operations may be slightly different among different firmware versions.
For latest user manuals, please access on https://wwww.maono.com.


